



## **В городе Долгопрудный следователи регионального СК устанавливают обстоятельства гибели мужчины**



Утром 29 мая 2017 года в правоохранительные органы города Долгопрудный поступила информация об обнаружении тела неизвестного мужчины на берегу канала имени Москвы в микрорайоне Хлебниково Московской области.

По данному факту следственным отделом по городу Долгопрудный ГСУ СК России по Московской области незамедлительно организовано проведение доследственной проверки. В настоящее время проводится комплекс необходимых проверочных мероприятий с целью установления причин и обстоятельств происшествия, а также установления личности погибшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт  
Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Московской области

---

30 Мая 2017

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1131526>